ИНН/КПП 7204192705/720301001 www.averus-pribor.ru

Телефон: 8-800-551-11-01 e-mail: info@averus-pribor.ru

Поверка GPS приемника



Поверка GPS приемника

Поверка GPS приемника – это комплекс работ, проводимых с целью выявления истинного среднеквадратического отклонения длины базовой линии от значений, указанных в паспорте прибора. Иначе говоря, поверка показывает действительно ли GPS-приемник определяет координаты с необходимой точностью.

Наиболее распространены следующие виды поверок:

- Первичная;
- Периодическая.

По истечению срока этого сертификата, согласно действующему законодательству, прибор должен проходить периодическую поверку, выполняемую не менее одного раза в течение межповерочного интервала, который, как правило, равен одному году. Для клиентов, у которых вышел срок действия свидетельства, которым необходимо выполнить периодическую поверку или нужна любая другая поверка GPS-приемника, мы предлагаем

услугу проведения метрологической поверки. Это избавит вас от многих бюрократических сложностей, позволит сэкономить массу времени и сократить к минимуму вынужденный простой в работе. Всё что вам нужно сделать – это предоставить нам свой работоспособный GPS-приемник, который должен находиться в полной комплектации с заряженными элементами питания.

На специальном полигоне производятся необходимые процедуры, по окончанию которых вы получите на руки поверенный прибор и свидетельство государственного образца, подтверждающее, что ваш GPS-приемник способен производить измерения с точностью в пределах установленной нормы. В свидетельстве будет указано название прибора, его серийный номер, а также название вашей организации, так что вы можете использовать этот аттестат в отчетной документации в течение межповерочного интервала, установленного для вашего средства измерения, до тех пор, пока вам вновь не понадобится поверка GPS.

Обратите внимание, что свидетельство о поверке выписывается исключительно на средства измерений, внесенные в государственный реестр средств измерений и допущенные к использованию в Российской Федерации. В том случае, если ваш GPS-приемник приобретен не у нас на сайте и не внесен в этот реестр, мы можем сделать вам свидетельство о калибровке. Разница заключается в том, что при калибровке выдается свидетельство с указанием лишь действительных значений метрологических характеристик, тогда как поверка GPS-приемника подтверждает соответствие типу прибора. Все работы по поверке и калибровке спутниковых средств измерений выполняются нами в кратчайшие сроки. Как правило, с момента поступления GPS-приемника к нам до выдачи свидетельства проходит не более 5-10 рабочих дней.

Как передать прибор в поверку?

- Отправьте заявку на наш e-mail: <u>info@averus-pribor.ru</u> или позвоните по телефону 8-800-551-11-01. Сообщите название организации, реквизиты (для безналичного расчёта), модель и заводской номер прибора,
- Доставьте прибор в наш офис,
- Оплатите услуги,
- Получите прибор и поверительное свидетельство по истечении оговоренного срока поверки.

На данное оборудование предоставляется скидка, подробности уточняйте у менеджера. 8-800-551-11-01